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كننده،  قطعه عه
  .كند يدا مي
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كننـد ه ايجاد مي

14(  

 پراكندگي جاند
جمعيت. ك ندارند

ة سورفاكتانت ك

 انتهاي رودة بزر

كات نقـش مخلـ
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 طريق كانال سي

اي كه ديوار طقه
در منطقة.  دارد

 بعضي گياهان
 .شود فزوده مي

 گياه ديگر فـرق
ها را به مولك ئين

 فراوان ترشح م
باريـك، وارد رگ

رودة بزرگ پر. 

انشعابات سرخ. د

05/12/401هفتم 

بات، گوشت و ج

 از يك بطن خار

موير. اند ص داده

ياخت. شود رد مي
ي دولختي و س

-8شكل . (ستند
 قطر سرخرگ
پسول بومن از دي
ة ادرار عبور نمي

.ي همراه است

لان. وجود دارند

 تقسـيم، در منـ
ت دو ياخته از

در منط. كند  مي
وجود) سمودسم

ها در برگ يسه
ر كارتنوئيدها اف
ر و از گياهي به
تئسين معده، پرو

هاي آن، مخاط
ي ديـوارة رودة ب

كنند  ترشح مي

شود ها مي  شش

6  

مرحلة ه( تجربي 

وري مانند حبوب

ر انقباض بطني

 به خود اختصاص
   

في چپ بدن وار
هاي ساختار دريچه

دار هس  نوع منفذ
كوچكي. كنند ي

شده در كپ تراوش
كنندة لولة جمع

ت با صرف انرژي

لان به فراواني و

جديد حاصل از
پروتوپلاست. ماند

توپلاسمي عبور
پلاس(ري از آن 

ر، ساختار سبزد
 شده و بر مقدا
ي به بافت ديگر

پپس  آنزيم. ست

ه هاي غده  ياخته
پوششـي هـاي  ه

يلاز و بيكربنات

رگ ششي وارد

نجش دهم؛ علوم

ي گياهي و جانو

 است كه در هر
  .ستند

هاي حبابكي سه
.ها است ر شش

ل به مجراي لنف
س. اند  در تماس

كپسول بومن از
ت را محدود مي
جذب مواد مفيد ت

اي، از اطراف ل له

خلاف شيب غلظت

  .ستند

ز ديواره به نام لا

 بين دو ياختة ج
م  منفذ باقي مي
 يك كانال سيت
يتوپلاسمي عبو

 و كم شدن نور
ينة برگ، تجزيه
 واكوئول از بافتي
 در رنگ ديسه ا

  .بديل كند

معده و برخي از
شده توسط ياخته

موسين، آمي) ن

ست توسط سرخر

سن

در غذاهايت كه 

ي، حجم خوني
موارد درست هس

ها را كيس شش 
بخش فراوان در
نف درون طحال
ة كپسول بومن

 
 كلافك درون ك

ور مولكول درشت
بازج. شود رگ مي
گي دور لول موير

 فعال مواد برخلا

موارد، درست هس

ها در مناطقي ا

 تشكيل ديوارة
صورت يك  و به
از هر منفذ. نند

نال سيمنفذ و كا

كاهش طول روز
هنگام سبزيين 

و تركيب شيرة
هاي موجود يزه

به آمينواسيد تب

وششي مخاط م
يپيدي جذب شد
ي پوششي دهان

شده از بطن راست

    
 

است B ويتامين 
 .رست است

اي حجم ضربه: ت
ساير مو: ادرست

 .رست است
بيشتر حجم: ت

ها، ديگر ب حبابك
مايع لن: نادرست

پودوسيت ديوارة
  . دارد

. رست است
هاي مويرگ: ت

 هستند كه عبو
ر تراوشي در موير

شبكة م: ادرست
 .رست است

انرژي انتقال: ت
.  

ساير مو: ادرست
 .سترست ا

ه پلاسمودسم: ت
  .گويند  مي

هنگام: نادرست
شود شكيل نمي

كن  را مبادله مي
 تعداد فراواني م

  .جود دارد
 .رست است

در پاييز با ك: ت
در اي. شوند ل مي

مقدار و: نادرست
ي مربوط به رنگي

ها را ب تواند آن ي
 .رست است

هاي پو ياخته: ت
مواد لي: نادرست

ها نه ياخته(قي 
 .رست است

ش خون خارج: ت

www.sanjeshse

اسيد نوعي
در 4گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .3
گزينة درست
حبابكي و ح

هاي ن گزينه
هاي پ ياخته

قلب تفاوت
در 3گزينه  .3

گزينة درست
پاية ضخيم
افزايش فشار

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
دست آيد به

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
مانده است،

هاي نا گزينه
خستين تشن

مواد غذايي
منطقة لان

نخستين وج
در 3گزينه  .3

گزينة درست
ديسه تبديل

هاي نا گزينه
فرنگي گوجه
كند، نمي مي

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
هاي بزاق غده

در 4گزينه  .3
گزينة درست

erv.ir
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مايع لنـف  
بنـابراين  . ت 

ت بازگشـت    

  .شوند ي

ا، و ايجـاد  
ي ششـي و  

مهرگـان   ي  
در . كنـد  ي   

. شـود   مـي  

م را بـه دو    
.  

ض همزمـان   

رون شـامه  
هـاي دو   ته

ه همگي از 
  

چـه از نـوع     
ك هسـته    

ationgroup

م. طح قرار دارند
سفوليپيد اسـت

  .كند

توانـد سـرعت ي

بافت به خون مي

ها  همزمان بطن
هاي ي سرخرگ

  . شود ي
  .ند

در سـاير بـي. ـد 
ش اسـتفاده مـي
ه گوارش دفـع

كـه سيتوپلاسـم
شود تشكيل مي

 مانع از انقبـاض

در. انـد   متصـل 
ياخت. چسباند ي

  .دارند

 ناحية گردن كه
.شود  سينه مي

وارة نـاي ماهيچ
خته بـيش از يـك

14(  

ها بيشتر در سط 
، كلسترول و فس
ك كيسة صفرا مي

 نقش دارند، مي

شت مايعات از با

تحريك انقباض
هاي سيني ابتداي
ها به دهليزها مي

كن ب منتقل مي

  .شوند  مي
انـ كنـدة پوسـتي    

ي تنفس از شـش
د دفعي دستگاه

شود ك شكيل مي
 از تيغة مياني ت

 وجود دارد كه

ندي لاية مياني
 به لاية مياني مي
حات بينابيني ند

  . ت هستند

اي و دنده  برون
ش حجم قفسة

در ديـو.  دارنـد 
هر ياخ ست و در

05/12/401هفتم 

 
ندام و سياهرگ
راوي، بيكربنات،
رت صفرا وارد ك

ار اسمزي خون

هش سرعت بازگش

هاي بطن و ت ته
ه ز شدن دريچه

ه خون از بطنت 
اي قلب ي ماهيچه

ها دفع ز آبشش
 كوچـك و پراك

زي براي  خشكي
ود و همراه مواش

م تيغة مياني تش
گيرد، بعد بر مي
  .ست

 پيوندي عايقي

كلاژن بافت پيون
 درون شامه را

ط از طريق صفح

دار، درست  مهره

هاي د، ماهيچه
ها موجب افزايش ه

ي پاية مشترك
ز نوع مخطط اس

7  

مرحلة ه( تجربي 

 .كنند يجاد مي
هاي عمقي هر ان

هاي صفر ز نمك
صور باب را به  گ

كه در حفظ فشا

ست، موجب كاه

لكتريكي به ياخت
لختي و باز  و سه

تي مانع بازگشت
هاي قط به ياخته

 انتشار ساده، از
هـاي برجستگي
مهرگان ن از بي

ش وده تخليه مي

نام اي به ته، لايه
قالبي درب  مانند

 ياخته، درست ا

ها، بافت ة بطن

هاي ك ب به رشته
بافت پيوندي. ت

چة بطني، ارتباط

دربارة جانوران 

بند  ماهيچة ميان
م از اين ماهيچه
ة مويرگ، غشاي
 حلق ماهيچه از

دهم؛ علومنجش 

زهاي تنفسي اي
ه دن در قسمت

صفرا تركيبي از 
يافتي از سياهرگ

آلبومين ك مانند

هاي نادرس  گزينه

 با انتقال پيام الك
هاي دولختي ه

لخت ولختي و سه
 الكتريكي را فق

دار با ي نيتروژن
صورت بر يايي به

حلزون. شوند  مي
ي مالپيگي به رو

د از تقسيم هست
 پروتوپلاست را
ديوارة نخستين

هليزها به ماهيچة

اي قلب  ماهيچه
ساخته شده است

اي ماهيچ  هسته

ر صورت سؤال
  .اند ت

اند از دم عبارت
قباض هر كدامن

هاي ديوار ياخته
د ولي در ديوارة

  .اند  از چربي

سن

ا براي تبادل گا
هاي بد  سرخرگ
.شود ت قلب مي

 فسفوليپيد دري

هاي خون م ئين
  .افزايش دهد

ارد ذكر شده در

شبكة هادي ي
سته شدن دريچه

هاي دو ن دريچه
 هادي قلب پيام

ستان، مواد دفعي
ها در ستارة در 

 از بدن محدود
هاي ه آب از لوله

  .د

ختة گياهي بعد
رة نخستين كه

ها دربارة د گزينه

باط ماهيچة دهل
  

هاي ي از ياخته
شي يك لايه س

هاي دو با ياخته

رت ذكر شده د
، نادرست ها گزينه

 مؤثر در عمل د
ا. خطط هستند

هاي حبابك با ي
 يك هسته دارد
ت چربي سرشار

    
 

ها طراف حبابك
بيشتر: نادرست

رد دهليز راست
ي از كلسترول و
 .رست است

افزايش پروتئ  :ت
فت به خون را ا

ساير موا: درست
 .رست است

هاي رشته: درست
طني، موجب بس

بسته شدن. شوند
شبكة : ادرست

 .رست است
پوس در سخت: ت

شآبش: نادرست
 نواحي خاصي
ريك اسيد همرا

كنند ه دفع نمي
 .رست است

در تقسيم يا: ت
ديوار. كند م مي

ساير گ: ادرست
 .رست است

در محل ارتب :ت
.شود ها مي طن

بسياري: نادرست
فت پوشش لايه با

هيچة دهليزي ب
 .رست است

هر چهار عبا: ت
ساير گ: ادرست

 .رست است
هاي ماهيچه: ت
هاي اسكلتي مخ 

ه ياخته: نادرست
و هر ياختة آن

هاي بافت  ياخته

www.sanjeshse

مويرگي را اط
هاي نا گزينه

در نهايت وا
كبد مقداري

در 3گزينه  .3
گزينة درست
مايعات از باف

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

هاي د گزينه
فشارخون بط

ش آئورت مي
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
ها به آبشش

حشرات، اور
حشرات اوره

در 3گزينه  .4
گزينة درست
بخش تقسيم

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
دهليزها و بط

هاي نا گزينه
فقط از يك

اي ماه هسته
در 2گزينه  .4

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .4
گزينة درست
نوع ماهيچه

هاي نا گزينه
صاف است و

بيشتر. دارد
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ـاي قرمـزِ   

  .شود ي

  .شود   مي

L = ×2 

N =  

/
N = 3

2



 

N N′ =  

V V

r .h

=

=

1 2
2
1 1

 

(h

h
=1

2

2  

A

B

m
V
m

ρ
=

ρ
 

V a= 3  

 V A′ = 

ك

ationgroup

هـ ريـب گويچـه  

يتين ساخته نمي

در خوناب حمل 

( )× +5 1  

L ر باغ

m

m
=1225
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/N × 2 4

( )/

r .h

r .h

→ π 2
2 1

2
1 22 5
)/ /r

r
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2
1

2
1

2 5 6

A

AA

B B

B
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m m V
V

=

A

B

A

B

ρ


ρ

ρ =
ρ

  

= =32 8 

A h×

 طول بلوك

رتفاع بلوك

14(  

تخر. شـوند   مـي   

مچنين اريتروپوي

)شود ز توليد مي

=mاغ  3  

ر يك رديف دور

                 

= × 212 


h r .h= π 2
1 2 2

2

/
/

r

r
=

2
1

2
1

25 6 2

B

A

V

V

π
=

4
3

π4
3

( )
B

B

r

r
= =

=

3
32

1
8

 cm3  

 ا
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ل نيـز سـاخته

ه در روده و هم

هاي قرمز  گويچه

محيط با

ها در عداد بلوك

                

/

/
= ×2 4 122  



2

25

Br
3

Ar
3

        

B

B

r

r
=

3
38
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 در كبد و طحال

 مواد جذب شد

كه در(بيكربنات 

تع

× =12 144

                   

)1(يزيك 

دهم؛ علومنجش 

ي خوني و گرده
  

 ليپوپروتئين از

صورت يون ب د به
  .ت هستند

ديوار  متريِ 

                  

 في

سن

هاي نيني، ياخته
 .شود  انجام مي

حال، گليكوژن و

اكسيد ر كربن دي
ها، نادرست گزينه

2/راي ارتفاع  4

                  

    
 

 .رست است
در دوران جن: ت

 و مرده در كبد
ر طحد: ادرست

 .رست است
بيشترين مقدار: ت

ساير گ: ادرست

 .رست است

ها بر عداد بلوك

 .رست است

 .رست است

                   

 .رست است
  :كعب

  :ستوانه

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4
گزينة درست

ديده آسيب
هاي نا گزينه

در 1گزينه  .4
گزينة درست

هاي نا گزينه
   

 
در 3گزينه  .4

تع

در 4گزينه  .4

در 1گزينه  .4

             

در 2گزينه  .4
اول حجم مك

حال حجم ا

erv.ir
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V
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(A = 6  

F P
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= ×

=

=

1

24
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

  

  . داريم

P

P

Δ = ρ

Δ =1  

 

h 

ationgroup

c

V

× =
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′

6 1 16
8
16

 
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

ي گـهـا  ولكـول   

1



)× =1 1 6 

( )A gh

kg

m
N

× = ρ
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راي حفظ قطره

g h

kg

m

Δ

×3 1  

m
V =1 4 

V =2 1

C
B

14(  

    
cm

=

3

5 

چسـبي بـين مو

  .ي هستند

cm =2 6 

) A

N
m

kg

×

× ×4 

تري بر حي بزرگ
  .شود  مي

N

kg
× ×1 1 

            

m

s

 

m

s
  

A
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چ به نيروهاي هم

ي بيشتر ربايشي

−× =41  

m−× × 26 1

ي كشش سطح
كمترشود  ج مي

m− =21 1 

  فشار =

k k=1  

mv2
1

1
2  

( )1 42   

=8         

ح

9  

مرحلة ه( تجربي 

سياه نسبت ب خته

هاي  و در فاصله

m−= × 26 1

m2

ت و نياز به نيروي
چكان خارج طره

N

m
=2 1  

           

  .د قرار گيرد

       k U+2 2

mv= +2
2

1
2

) ( )=2 21 12 

h+ →5 1 

 نيرو
 سطح

دهم؛ علومنجش 

هاي گچ و تخ ل

رانشي ،مولكولي

  :كنيم
m2

: 

ي خواهد داشت
هايي كه از قط ره

aρ  

  .ت

بايد Aروي وجه 

            

mgh+

h+1

h→ = 75
1



سن

سبي بين مولكول
  .شود ي

 نيروهاي بين م

ك ب را حساب مي

: خارجي مكعب

شد وزن بيشتري
وزن قطر ،سطحي

 واحد سطح است

پس ر ،تري دارد

m= 75

    
 

 .رست است
ن نيروي دگرچس
چ روي تخته مي

 .رست است
نيروي ،كم سيار

 .رست است

ت خارجي مكعب

 وارد به سطوح

 .رست است
تر با قطره بزرگ

كاهش كشش س
 .رست است

 .رست است
ا نيروي وارد به

A مساحت كمتر
 .رست است

www.sanjeshse

در 3گزينه  .5
تر بودن قوي

چسبيدن گچ
در 2گزينه  .5

در فاصله بس
در 4گزينه  .5

اول مساحت

حال نيروي

در 1گزينه  .5
هر قدر كه ق
بنابراين با ك

در 2گزينه  .5

در 3گزينه  .5
فشار برابر با

Aچون وجه 

در 1گزينه  .5
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